



## Národní tripartitní seminář o důchodové reformě v České republice

Důchodový systém a jeho reforma je v posledních letech předmětem intenzivních diskusí nejen v České republice. I proto Ministerstvo práce a sociálních věcí ve spolupráci s Mezinárodní organizací práce (Regionální kanceláří pro střední a východní Evropu) uspořádalo ve dnech 5. a 6. 12. 2005 **Národní tripartitní seminář o důchodové reformě v České republice**. Tato akce by měla přispět k prohloubení diskuse o stavu českého důchodového systému a jeho reformě. Pozvání k účasti na semináři přijala řada zahraničních expertů.

Seminář zahájil místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach. V rámci úvodního bloku zazněly informace o průběhu důchodové reformy v ČR po roce 1990. Následovala prezentace koordinátora Výkonného týmu pro přípravu podkladů pro rozhodnutí o důchodové reformě pana Vladimíra Bezděka (skupina pracovala v době od července 2004 do června 2005).

V návaznosti na to vystoupí s prezentacemi variant důchodové reformy zástupci parlamentních politických stran zastoupených v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR (ČSSD, KDÚ-ČSL, KSČM, ODS a ÚS – DEU).

V odpolední části programu vystoupí přední odborníci ze států střední a východní Evropy (Polsko, Maďarsko, Estonsko, Slovensko, Slovinsko), kteří představí své zkušenosti s uskutečněnými, probíhajícími nebo připravovanými důchodovými reformami.

Druhý den semináře bude věnován vývoji reforem ve Francii a v USA a vystoupí i zástupce OECD. Svůj názor na českou důchodovou reformu představí sociální partneři a předsedové asociací penzijních fondů a pojišťoven. Na závěr dvoudenního semináře proběhne panelová diskuse za účasti zahraničních a českých expertů.

Ministerstvo práce a sociálních věcí předpokládá, že seminář napomůže k dokončení nebo aspoň k urychlení jednání o politické dohodě o dalším pokračování důchodové reformy.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**

**Kateřina Beránková**, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: [katerina.berankova@mpsv.cz](mailto:katerina.berankova@mpsv.cz)  
[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz), [www.noviny-mpsv.cz](http://www.noviny-mpsv.cz)

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.